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  بنام خدا
  با سلام،

  از خوانندگان محترم تقاضا دارم در صورت مشاهده هرگونه ايرادي از طريق صفحه زير اطلاع دهند تا پاسخها اصلاح شوند:
 Nezam_hoseinzadehasl@                           كانال تلگرام ويژه آزمون نظام مهندسي (عمران):       -1
 https://telegram.me/mhoseinzadehasl                                        ارسال پرسش از طريق تلگرام: -2
  http://www.hoseinzadeh.net/nezam.htm                                                       وبسايت شخصي: -3

  
  

  ه سوالات مطرح در زمينه سوالات پاسخ داده خواهد شد.فوق همچنين ب كانالدر 
  همچنين مي توانيد از طريق ايميل زير با بنده در ارتباط باشيد:

hoseinzadeh.m@gmail.com  
hoseinzadeh.m@tabrizu.ac.ir    

 شد.تاريخ آخرين ويرايش در سربرگ پاسخها درج خواهد 
 
 
 

  مسعود حسين زاده اصل
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  2گزينه 
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  1گزينه 

  
ඥ1.2ଶ  مي باشد و بنابر اين حداكثر ارتفاع سقف برابر است با: 1.2mحداكثر طول اعضاي قائم و مورب  برابر  − 0.75ଶ = 0.936݉ 

0.9363.5 حداكثر شيب سقف: × 100 = 26.8% 
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  3گزينه 

  خواهد بود. mm 30ميلگرد طولي برابر پوشش تا مركز ميليمتر است،  25ل پوشش با توجه به اينكه حداق
300  برابر است با: بين مبلگردها حداكثر فاصله − 2 × 30 = 240 ݉݉ 
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  4گزينه 
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  2گزينه 

ܮܦߨ  مقاومت جداره برابر است با: × 15 = 3.14 × 0.3 × 10 × 15 = 141.3݇ܰ 
  تنش مجاز:

௔ܲ = 141.33 = 47.1 ݇ܰ 
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500  3گزينه  + 12 400 = 700 ݇ܰ 
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 1گزينه 
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  4گزينه 
مي باشد. با توجه به اينكه فاصله مركز ستون از بر  ௔଺براي اينكه در خاك كشش نداشته باشيم، حداكثر مقدار خروج از مركزيت بار 

ଵ଺رت مقدار خروج از مركزيت بار برابر مي تواند باشد (در اين صو 1.8mحداكثر  aمي باشد، مقدار  0.6mپي  × 1.8 = 0.3݉  
  نيز بر اساس تنش مجاز پي بدست مي آيد: Pخواهد بود. حداكثر مقدار مجاز 

௔௩௘ߪ   = ܣܲ = ܲ1.8ଶ = ܲ3.24 < 200     →        ܲ < 648 ݇ܰ 
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ܭ  2گزينه  = 0.75ܶ + 0.5 = 1.25 

ଵ଴ܨ   = ܹ × (10ℎ)ଵ.ଶହܹℎଵ.ଶହ × (1ଵ.ଶହ + 2ଵ.ଶହ + 3ଵ.ଶହ + 4ଵ.ଶହ + 5ଵ.ଶହ + 6ଵ.ଶହ + 7ଵ.ଶହ + 8ଵ.ଶହ + 9ଵ.ଶହ + 10ଵ.ଶହ) ܸ 

 = 0.2ܸ 
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  4گزينه 

  
  

 برابر يك است Csبام تخت است و ضريب  •
 برابر يك خواهد بود Ctكاربري سازه مسجد است و ضريب  •
  خواهد بود.  2/1باتوجه به جدول زير  Ceو داخل شهر است (ناهمواري زياد) و ضريب بام برف گير بوده  •

  
  خواهد بود. Is=1.1كاربري مسجد بوده و ضريب اهميت با توجه به جدول زير برابر  •

  ௥ܲ = 0.7 × 1 × 1 × 1.2 × 1.1 × 2 = 1.848 ݇ܰ݉ଶ 
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  3گزينه 

௦ݒ  محاسبه شود: با توجه به جدول زير بايد متوسط سرعت موج برشي = 15 + 15ଵହଷସ଴ + ଵହସ଴଴ = 367 

  مي باشد. IIIبنابراين خاك نوع 
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  3گزينه 

  در طبقات دو نوع بار زنده داريم:
2.5) كه بر اساس جدول بارها برابرL0بار زنده كف (  -1 ௞ே௠మ :مي باشد و براي ستون داخلي همكف برابر است با 
்ܣ   = 5 × (6 × 7.2) = 216 ݉ଶܭ௅௅ = 4 ൠ ܮ  = ଴ܮ ൤0.25 + 4.57√4 × 216൨ = ଴ܮ0.4 = 0.4(216 × 2.5) = 216 ݇ܰ݉ଶ 

 
0.5بار زنده مربوط به تيغه بندي كه غير قابل كاهش است و با توجه به اينكه از نوع سبك است، حداقل آن برابر  -2 ௞ே௠మ   مي باشد

0.6و بنابراين مقدار  ௞ே௠మ :ܮ منظور خواهد شد و براي ستون داخلي همكف برابر است با௉௔௥௧௜௢௧௜௢௡ = 0.6 × 216 = 129.6 ݇ܰ݉ଶ  
݈ܽݐ݋ܶ  ݁ݒ݅ܮ  = ଴ܮ0.4 + ݊݋݅ݐ݋݅ݐݎܽܲ = 216 + 129.6 = 345.6 ݇ܰ݉ଶ 
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  2گزينه

୍ܶ  مقايسه دوره تناوب دو سازه: = 0.05 × ଴.଻ହ୍ܶܪ ୍ = 0.05 × ଴.଻ହൠ(ܪ1.2)      →        ூܶூூܶ = 1.146  

  
 Bو  Nو  B1مقايسه ضرايب 

௦ܶ = 0.5଴ܶ = 0.1ܵ = 1.5ܵ଴ = 1 ൢ         
ூூ(ଵܤ) = (ܵ + 1) ೞ்಺்಺(ܤଵ)ூ = (ܵ + 1) ೞ்்಺ ቑ  (ܤଵ)ூூ(ܤଵ)ூ = ூܶூܶூ = 0.872

ூܰூ = ଴.଻ସି ೞ் ( ூܶூ − ௦ܶ) + 1
ூܰ = ଴.଻ସି ೞ் ( ூܶ − ௦ܶ) + 1 = 0.2(1.146 − 0.5) + 10.2(1 − 0.5) + 1 = 1.0265ۙۘۖۖ

ூ(ଵܰܤ)ூூ(ଵܰܤ) ۖۗۖ = 0.895 

 ቀ஺஻ூோ ܹቁூூቀ஺஻ூோ ܹቁூ = 0.895 ூܹூூܹ = 1.074      →    ூܸூ = 1.074 × 1800 = 1933 ݇ܰ 
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ௗݐ  1گزينه  = 2 × 12.5 × 1.25 × ൬1510൰଴.ଵ = 32.54݉݉ 

ଵܸି௠௘௧௘௥  حجم يخ  در هر يك متر برابر است با: = 1000 × ௜ܣ = 1000 × ௖ܦ)ௗݐߨ + = (ௗݐ 1000 × 40)(32.54)ߨ + 32.54) = 7411818 ݉݉ଷ = 0.0074 ݉ଷ 

  وزن واحد طول يخ برابر است با:

௜ܹ = ௪ߛ0.9 ௜ܸ = 0.9 × 10 × 0.074 = 0.0666 ݇ܰ݉ = 66.6 ܰ݉
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 2گزينه 
طراحيܶ  محاسبه دوره تناوب طراحي: -1گام = ݊݅ܯ ቆ1.25ܶتحليليܶ و تجربيቇ = ݊݅ܯ ൬1.25 × 0.08 × 46଴.଻ହ 1.6 و൰ = ݊݅ܯ ൬1.766 1.6 و൰ = 1.6 

  
B: ௦ܶو  Nو  B1يب امحاسبه ضر -2گام = 0.7଴ܶ = 0.15ܵ = 1.75ܵ଴ = 1.1 ଵܤ         ൢ = (ܵ + 1) ௦ܶܶ = 2.75 × 0.71.6 = 1.2ܰ = 0.74 − ௦ܶ (ܶ − ௦ܶ) + 1 = 1.191 ۙۘ

ۗ ܤ        = ଵܰܤ = 1.2 × 1.191 = 1.429 

 
  

 :Vuمحاسبه  -3گام

௨ܸ = ௨ܴܫܤܣ ௘ܹ = 0.35 × 1.429 × 17.5 100 000 = 6670 
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 1گزينه 

 

௣ܸ௨ = 0.4 × 2.5 × 0.35 × (1 + 1.5) × 3 × 12.5 (1 + 2 × 1) = 3.15 ݇ܰ݉
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  3گزينه 
  محاسبه دوره تناوب طراحي: -1گام

طراحيܶ  واهد شد:دوره تناوب تحليلي ارائه نشده بنابراين دوره تناوب بر اساس روابط تجربي محاسبه خ = تجربيܶ = 0.05 × 14଴.଻ହ = 0.36 

B: ௦ܶو  Nو  B1محاسبه ضرايب  -2گام = 0.5଴ܶ = 0.1ܵ = 1.5ܵ଴ = 1 ଵܤ         ൢ = (ܵ + 1) = 2.5 = 2.5ܰ = 1 ቅ ܤ        = ଵܰܤ = 2.5 

 
 :Vuمحاسبه  -3گام

௨ܸ = ௨ܴܫܤܣ ௘ܹ = 0.35 × 2.5 × 13.5 10 000 = 2500 ݇ܰ 
حاصل شود. اگر سازه در پلان منظم باشد و ضريب نامعيني بر اساس روش الف محاسبه شود،  2/1نكته: ضريب نامعيني سازه فوق ممكن است برابر  •

ن سازه اگر با روش ب درصد افزايش يابد. از طرفي همي 20خواهد بود و نيروي زلزله محاسبه شده در تركيب بارها بايد به اندازه  2/1ضريب برابر 
 كنترل شود، ممكن پس از محاسبات دقيق مقدار ضريب نامعيني آن برابر بدست آيد. بدين منظور بايد يكي از بادبندهاي ضربدري (يكي از قطري

رگتر ، افت مقاومت بزها) حذف شده و افت مقاومت سازه بررسي شود. با توجه به اينكه در هر راستا چهار بادبند قطري (معادل دو ضربدري) داريم
كمتر يا بيشتر شود). همچنين ممكن است سازه دچار پيشچش شديد شود (و يا نشود). كنترل اين  33/0خواهد بود ( كه ممكن است از  25/0از 

 موارد مستلزم اطلاعات بشتر از جمله هندسه بادبندها، مقاومت فشاري و كششي آنها مي باشد). 

غير قابل قبول  اين فرض باشد كه از نظر اينجانب 1فرض كرده باشد كه منظورش گزينه  2/1باه ضريب نامعيني را ممكن است طراحي سوال به اشت •
 است.
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  3گزينه 
  محاسبه دوره تناوب طراحي: -1گام

طراحيܶ  دوره تناوب تحليلي ارائه نشده بنابراين دوره تناوب بر اساس روابط تجربي محاسبه خواهد شد: = تجربيܶ = 0.08 × 24଴.଻ହ = 0.87 

  
B: ௦ܶو  Nو  B1محاسبه ضرايب  -2گام = 0.7଴ܶ = 0.15ܵ = 1.75ܵ଴ = 1.1 ଵܤ         ൢ = (ܵ + 1) ௦ܶܶ = 2.75 × 0.70.87 = 2.219ܰ = 0.74 − ௦ܶ (ܶ − ௦ܶ) + 1 = 1.02 ۙۘ

ۗ ܤ        = ଵܰܤ = 2.264 
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௦ܶ 4گزينه  = 0.5଴ܶ = 0.1ܵ = 1.5ܵ଴ = 1 ൢ    ܶ = 0.4 → ଵܤ        = (ܵ + 1) = 2.5 = 2.5ܰ = 1 ቅ ܤ        = ଵܰܤ = 2.5 

ܶ = 0.4 ܵ݁ܿ   →    ௨ܸ = ௨ܴܫܤܣ ܹ = 0.3 × 2.5 × 13 (5000 + 0.8 × 50000) = 11250 ݇ܰ 

௨ܸି௠௜௡ = 0.09ܹ = 0.09 × (5000 + 0.8 × 50000) = 1620 ݇ܰ 
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  3گزينه 

 1.2 × 150100 = 1.8 ݇ܰ݉ଶ 
1برابر  6حداقل بار زنده طبق مبحث  ௞ே௠మ  1.8مي باشد. مقدار واقعي وزن تيغه ها نيز برابر ௞ே௠మ  صحيح است. 4مي باشد. بنابراين گزينه  
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  1گزينه 
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  1گزينه 

  مقاومت طراحي هر يك از پيچ ها برابر است با:

φܨ௡௧ᇱ = φF୬୲ ൤1.3 − ௨݂௩φF୬୴൨ = 0.75 × ௨ܨ0.75) × 314) ێێۏ
1.3ۍێ − ቆଷ଴଴ ଴଴଴×రఱସ ቇ0.75 × ௨ܨ0.45 × ۑۑے314

ېۑ = 83690 ܰ = 83.7 ݇ܰ 

 مساحت هر از بولت ها مي باشد. 314 •
 مي باشد. 800MPaنيز برابر  Fuمقدار  •
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  4گزينه 

ه مقطع ممكن است به عنوان بال استفاده شوند و بنابراين وجه بلندتر بايد كنترل با توجه به اينكه خمش دو محوره است، هر چهار وج
  ):1.5bشود (

(1.5ܾ − ݐ(45 <
۔ۖەۖ
௬ܨܧ1.12ඨۓ = 32.33

1.4ඨܨܧ௬ = 40.4 ۙۘۖ
ۖۗ      →       ܾ < 353 ݉݉ 
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஺ܯ 3گزينه  = ஻ܯܯ = 0.250.333 ܯ = ஼ܯܯ0.75 = 0.1250.333 ܯ = ۖۘۙܯ0.375

ۖۗ ௕ܥ = 12.5 × ܯ2.5ܯ + ܯ3 + 4 × ܯ0.75 + 3 × ܯ0.375 = 1.299 
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 1گزينه 

 
௣ݕ  = ௘ݕ݉݉ 200 = 200 × 10 × 100 + 200 × 10 × 2054000 = 152.5 

ܫ  = 10 × 200ଷ12 + 10 × 200 × (152.5 − 100)ଶ + 10^3 × 20012 + 10 × 200 × (205 − 152.5)ଶ = 17708333 ݉݉ଷ  

  محاسبه شود:  2-جان تحت فشار خواهد بود و بنابراين بايد از قسمت الفدر شكل فوق 

௡ܯ = ݊݅ܯ ቐܼܨ௬ = (200 × 10 × 5 + 200 × 10 × 100) × 240 = 50400000 ܰ. ݉݉ = 50.4݇ܰ. ௬ܯ݉ = ௬ܨܵ = ݕܫ ௬ܨ = 17708333152.5 240 = 27868852 ܰ. ݉݉ = 27.869 ݇ܰ. ݉ ቑ = 27.9 ݇ܰ. ݉  
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 2نه گزي

  مهاربند:
افزايش مقطع مهاربند (اگر يكسان نباشد) مي توان سختي سازه و توزيع نيروها را به هم بزند و حتي ممكن است موجب شود نامنظمي 

پيچشي سازه افزايش يابد و بنابراين مجاز نيست. همچنين با افزايش مقطع مهار بند، نيروي طراحي اتصال ان نيز تغيير مي كند و 
  اتصال ان بايد مجدد طراحي شود. بنابراين

  
  ستونها:

در صورت تغيير مقطع ستون، اتصالات ان بايد مجددا بررسي شود. براي مثال ستونهاي متصل به بادبند لرزه اي بوده و بايد وصله انها با 
  جام شود).مجددا طراحي انتوجه به افزايش مقطع ستون مجددا طراحي شود. بنابراين تغيير مقطع ستون نيز مجاز نيست (مگر اينكه 

  
صحيح  3تنها طراحي اعضا بوده و اتصالات مد نظر نبوده كه در اين صورت گزينه  "تحليل و طراحي"احتمالا منظور طراحي سوال از 

  است.
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  2گزينه 

  

  ൬ ℎݐ௪ < 3005 = 60൰ < 2.24ඨ ௬ܨܧ      → ௩ܥ     = 1 

  

۔ۖەۖ
ۓ ቆܯ௨ = ଶ8ܮ௨ݍ ቇ < ൫߮ܯ௡ = ௬൯൬ܨ0.9ܼ ௨ܸ = 2ܮ௨ݍ ൰ < ൫߮ ௡ܸ = 0.9 × ௩൯ۙۖۘܥ௪ܣ௬ܨ0.6

ۖۗ ቀ௤ೠ௅మ଼ ቁቀ௤ೠ௅ଶ ቁ = ൫0.9ܼܨ௬൯൫0.9 ×      ௩൯ܥ௪ܣ௬ܨ0.6
 
 → 4ܮ    = ௩ܥ௪ܣ0.6ܼ          → ܮ    = (௪ݐ݀)4ܼ0.6 × 1 = 203   ௪ݐܼ݀
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௡ܣ  3گزينه  = ௚ܣ − (18 + 2) × 10 = 1920 − 200 = 1720 ݉݉ଶ 

ܷ  جدول: 2در صورت استفاده از رديف  = 1 − 28.275 + 75 = 0.812 

ܷ  جدول: 8در صورت استفاده از رديف  = 0.6 
௘ܣ  مقدار دقيق مساحت موثر برابر است با:  = ௡ܣܷ = 0.812 × 1720 = 1396 ݉݉ଶ  
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1گزينه   

 در چشمه هاي انتهايي نمي توان از عمل ميدان كششي استفاده كرد:

ℎܽ = 1600640 = 2.5       → ௏ܭ        = 5 + 5(2.5)ଶ = 5.8 

ቌ1.1ඨܭ௏ܨܧ௬ = 84ቍ < ൬ ℎݐ௪ < 6408 = 80൰ < ቌ1.37ඨܭ௏ܨܧ௬ = 95.24ቍ     
→ ௩ܥ     = 1.1ට௄ೇ ாி೤௛௧ೢ = 0.956 

 ߮ ௡ܸ = 0.9 × ௩ܥ௪ܣ௬ܨ0.6 = 0.9 × 0.6 × 240 × 670 × 8 × 0.956 = 664042 ܰ = 664 ݇ܰ 
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4گزينه   

 مراحل زير بايد به صورت برعكس تكرار شود تا طول ستون بدست آيد:
௖௥ܨ  =  ௬ܨ0.35

حاكم بوده است. با سعي و خطا كنترل مي شود: اول با توجه به اينكه تنش كمانشي پايين است، احتمالا رابطه  ௬ܨ0.35  = ௘ܨ0.877            → ௘ܨ   = ௘ܨ ܽܲܯ 95.78 = 95.78 = ଶߨ × ଶߣ200000         → ߣ     = 143.6                → ݎܮܭ    = 143.6     → ܮ         = 5541 ݉݉          
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  2گزينه 

ݒ݊ܨφ  مقاومت هر پيچ بر اساس مقاومت اتكايي: = (ܾܣݑܨ0.55)0.75 = 0.75 × 0.55 × 1000 × 314 = 129525 ܰ = 129.5 ݇ܰ 
ݒ݊ܨφ  مقاومت هر پيچ بر اساس مقاومت اصطكاكي: = φݑܦߤℎ݂ܾܶ݊ݏ = 1 × 0.5 × 1.13 × 1 × 179 × 1 = 101.135 ݇ܰ 

  درصد افت مقاومت داريم. 22بنابراين 
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  4گزينه 

ݐܦ   < ௬ܨܧ0.19 = 158.33        → ݐ475   < 158.433      → ݐ > 3 ݉݉ 
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  2گزينه 

௡ܳ  مقاومت هر ناوداني برابر است با: = 0.3൫ݐ௙ + ௡ඥܮ௪൯ݐ0.5 ௖݂ ௖ܧ = 0.3(8 + 0.5 × 6) × 100√25 × 25000 = 260888 ܰ = 261 ݇ܰ 
  

௛ܸ௡  ي باشد:عدد م 8برابر تعداد ناوداني ها در حدفاصل لنگر حداكثر (وسط تير) تا لنگر صفر (ابتداي تير)  = 8 × 261 = 2088 ݇ܰ 
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  3گزينه 

  محل تار خنثي پلاستيك:
150  مساحت بالاي تار بايد با مساحت پايين تار برابر باشد: × 10 + ൫ ௣ܻ − 10൯ × 10 =  100 × 10 + ൫210 − ௣ܻ൯ × 10    →   ௣ܻ = 85 ݉݉ 

  
  محل تار خنثي الاستيك:

௘ܻ = 1000 × 215 + 2000 × 110 + 1500 × 51000 + 2000 + 1500 = 98.33 
 ௘ܻ − ௣ܻ = 98.33 − 85 = 13.33 ݉݉ 
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  1گزينه 

ܲ = 0.85 × 0.65 × ඨܣଶܣଵ ௖݂ ܣ = 0.85 × 0.65 × ඨ600ଶ500ଶ ௖݂ ܣ = 0.663 ௖݂   ܣ
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  4گزينه 

تاثيري در مقاومت  Fyباشد به طوريكه افزايش  Fyدر مقاطعي كه طول مهارنشده انها زياد است، ممكن است مقاومت مقطع مستقل از 
  نداشته باشد.
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  1گزينه 
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  4گزينه 

௖ܸ = 0.2߮௖ ඥ ௖݂ ܾ݀ = 0.2 × 0.65 × √25 × 400 × 440 = 114400ܰ = 114.4 ݇ܰ 
 ( ௨ܸ = 400 ݇ܰ) > (0.125 ߮௖ ௖݂ ܾ݀ = 0.125 × .65 × 25 × 400 × 440 = 357.5 ݇ܰ)          →   ܵ < 4݀ = 110 ݉݉ 
 

 
 

 
 



 www.hoseinzadeh.net                                                )1/21/94(ومدويرايش  – 94 بهمن -محاسبات  -پاسخ تشريحي سوالات نظام مهندسي
 Nezam_hoseinzadehasl@كانال ويژه آزمون نظام مهندسي (عمران)  
 

41 

  
  2گزينه 

  رابطه تقريبي:
௖ܸ = ௖ݒ ܾ݀ = 0.2 × 0.65 × √25 × 300 × 500 = 0.65 × ܾ݀ = 97500 ܰ = 97.5 ݇ܰ 

௨ܯ௨ܸ݀ رابطه دقيق: = 300 × 0.5100 = 1.5 > 1     →    ௨ܸ݀ܯ௨ = ௪ߩ 1 = 4 × 3.14 × 12.5ଶ300 × 500 = 0.013 

௖ܸ = ൬0.95ݒ௖ + ௪ߩ12 ௨ܸ݀ܯ௨ ൰ × 300 × 500 = (0.95 × 0.65 + 12 × 0.013 × 1) × 300 × 500 = 116.025 ݇ܰ 

 116.02597.5 = 1.19 
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ρ  3گزينه  = 0.6 ൬ܿܣ݃ܣ − 1൰ ݀ݕ݂݂݀ܿ = 0.6 ቆ50024002 − 1ቇ 0.65 × 300.85 × 340 = 0.0228 

  شكل زير از جزوه بتن اينجانب مي باشد:
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  2گزينه 

௦ܶ = 2 × 0.85 × (0.85 × 290ଶ)(3.14 × 5ଶ) 400100 = 38 ݇ܰ. ݉ ௨ܶ ௛ܲ1.7ܣ௢௛ଶ < (0.25 ௖݂ௗ = 0.25 × 0.65 × 25 = →   (ܽܲܯ4.0625    ௨ܶ < 1.7 × 290ସ(4 × 290) × 4.0625 = 42 ݇ܰ. لازم௟ܣ      ݉ = 3.14 × 5ଶ100 (4 × 290) ൬400400൰ = 910݉݉ଶ  

  مي باشد كه كافي مي باشد. 1256=314*4آرماتور طولي تامين شده برابر 
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  1گزينه 

ݓ = 11.05 × 10ି଺ × 0.5 × 400 × ඨ72.5 × ൬145 × 3003 ൰య = 0.2247 ݉݉ 
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3گزينه   

 

௖ܸ = ݊݅ܯ ۔ۖەۖ
ۓ 1 + 21 = 320 × 1802320 + 1 = 2.182 ۙۘۖ

ۖۗ ௖ݒ ܾ଴  ݀

 = ௖ݒ2 ܾ଴݀ = 2 × ൫0.65 × 0.2√25൯ × 2320 × 180 = 542880ܰ = 543 ݇ܰ 
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1گزينه   

 

௕ܻ௘௔௠ = 400 × 400 × 200 + 200 × 200 × 150400ଶ + 200ଶ = 211.11 ݉݉ 
௕௘௔௠ܫ  = 400ସ12 + 400ଶ × (211.11 − 200)ଶ + 200ସ12 + 200ଶ × (300 − 211.11)ଶ = 3713593087 mm4  

 α = 3713593087ቀ(ଷ଻଴଴ାଶ଴଴)×ଶ଴଴యଵଶ ቁ = 1.05 
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4گزينه   ܾ௘ଵ = ݊݅ܯ ൬300 + 2000, 300 + 16 × 120, 25  × 4800൰ = 1920 ݉݉ ܾ௘ଶ = ݊݅ܯ ൬300 + 20002 , 300 + 6 × 120, 300 + 112 4800൰ = 700 ݉݉ 

 

 
  



 www.hoseinzadeh.net                                                )1/21/94(ومدويرايش  – 94 بهمن -محاسبات  -پاسخ تشريحي سوالات نظام مهندسي
 Nezam_hoseinzadehasl@كانال ويژه آزمون نظام مهندسي (عمران)  
 

48 

 
 2گزينه 

 ܶ = 0.22(35 × 1800 + 35 × 400) + ௪ܶ × 2000.22(1800 + 400) + 200 < 32       →    ௪ܶ = 24.74 
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4گزينه  ݔ  = )(ܾ)ߚߙ௬ௗ൯ܨ௦൫ܣ ௖݂ௗᇱ ) = 5 × 3.14 × 15ଶ(0.85 × 400)(0.85 − 0.0015 × 70)(0.97 − 0.0025 × 70)(400)(0.65 × 70) = 111.42 ݉݉ 

 
௦ߝ  = ݀ − ݔݔ ௖௨ߝ = 620 − 111.42111.42 × 0.0028 = 0.01278 
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  2گزينه 

௨ܸ = + ௣௥ି௟௘௙௧ܯ ௣௥ି௥௜௚௧௛7.2ܯ + 160 = 640 + 8007.2 + 160 = 360 ݇ܰ. ݉  
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  3گزينه 

  ܶ = ௦ܣ௬ௗܨ1.47 = 1.47 × 0.85 × 400 × 4000 = ᇱܥܰ݇ 1999.2 = ܶᇱ = ௦ܣ௬ௗܨ1.47 = 1.47 × 0.85 × 400 × 3200 = 1599.36 ݇ܰቋ ܶ + ᇱܥ = 3598.56 ݇ܰ 
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  3گزينه 
  داريم: به جداول كمكي انتهاي جزوه بتن اينجانب با توجه

ρ௠௔௫ = 0.0224   → ௦௠௔௫ܣ = 0.0224 × 400 × 340 = 3046.4 ݉݉ଶ 
  
 F୷ fୡᇱ α β αβ ρ௠௔௫ ρ௠௜௡ 

400 20 0.8200 0.9200 0.7544 0.0184 0.0035 
400 21 0.8185 0.9175 0.7510 0.0192 0.0035 
400 22 0.8170 0.9150 0.7476 0.0200 0.0035 
400 23 0.8155 0.9125 0.7441 0.0208 0.0035 
400 24 0.8140 0.9100 0.7407 0.0216 0.0035 
400 25 0.8125 0.9075 0.7373 0.0224 0.0035 
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(തܾݕ)  1گزينه  ത2ݕ = ݀)௦ܣ݊ − തݕ)(തݕ × 300) ത2ݕ = 8(3 × 3.14 × 12.5ଶ)(430 − തݕ(തݕ = ܫ݉݉ 149 = 13 തଷݕܾ + ݀)௦ܣ݊ − ത)ଶݕ

ܫ = 300 × 149ଷ3 + 8 × (3 × 3.14 × 12.5ଶ) × (430 − 149)ଶ = 1261 × 10଺ ݉݉ଶ  
  
  
  

  زير از جزوه بتن بنده مي باشد: مثال

௦ܧ = 2 × 10ହܧܽܲܯ௖ = 2 × 10ସ݊ܽܲܯ = ாೞா೎ = ௦ܣ10 = 3 × 3.14 × 10ଶ = 942 ݉݉ଶ 

(തܾݕ)   ௬തଶ = ݀)௦ܣ݊ − തଶݕത)150ݕ = −10 × തݕ942 + 10 × 942 × തݕ440 = ܫ݉݉ 138 = ଵଷ തଷݕܾ + ݀)௦ܣ݊ − ܫത)ଶݕ = ଷ଴଴×ଵଷ଼యଷ + 10 × 942 × (440 − 138)ଶ = 1.122 × 10ଽ ݉݉ଶ 
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௖ݒ  2گزينه   = 0.2 × 0.65 × √25 =   ܽܲܯ 0.65

 

௥ܸ = ௖ߙ௖௩൫ܣ ௖ݒ + ௡ߩ ௬݂ௗ൯ = (4000 × 250) ቆ1 × 0.65 + 2 × 3.14 × 6ଶ250 × 250 × 0.85 × 340ቇ = 1695 ݇ܰ 

 
ቀ௛ೢ௅ೢشد و بنابراين نسبت متر مي با 11ديوار برابر  كلارتفاع  • = ଵଵସ ቁ > αي باشد و ضريب م 2 =   مي باشد. 1
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௦௧ܣ  4ه گزين = 8 × 3.14 × 8ଶ = 1607.68 ݉݉ଶ 

௥ܰି௖  تحت فشار: = 0.8ሾ0.81 × 0.65 × 25(3002 − 1608) + 0.85 × 400 × 1607.68ሿ = 1368 ݇ܰ 
௥ܰି௧ تحت كشش: = 0.85 × 400 × 1607.68 = 546 ݇ܰ 

 ௥ܰି௖௥ܰି௧ = 2.5 
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1گزينه   σ = ܫݕܯ + ܣܰ = 6 × 10ଽ × 3000ቀଷ଴଴×଺଴଴଴యଵଶ ቁ + 18000006000 × 300 = ܽܲܯ 4.333 < (0.31 × 0.65 × 25 =  (ܽܲܯ5.03
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1گزينه   ෍ ܯ = 0     → ݂ =  ݌2
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2گزينه   
  سختي جانبي ستونها به صورت زير قابل محاسبه است:

  ଵଶாூ௅యسختي جانبي ستون هاي دو سر گيردار:    
 ଷாூ௅య    سختي جانبي ستون هاي يك سر گيردار:

 
برابر سخت تر هستند و سهم باربر جانبي آنها چهار برابر ستونهاي مياني خواهد بود و  4با توجه به روابط فوق، ستونهاي دوسرگيردار 

  نيروي جانبي وارد بر ستونهاي كناري برابر است با:

كناريܸ = 44 + 4 + 1 + 1 ܨ = 410 ܨ = 40 ݇ܰ 

ون را نشان مي دهد. مي دانيم در ستونهاي دوسر گيردار رابطه زير بين نيروي برشي و لنگر خمشي ستون نيروي فوق برش وارد بر ست
ܸ  برقرار است: = ௧௢௣ܯ + ܮ௕௢௧ܯ          →        40 = 4ܯ2        → ܯ       = 80 ݇ܰ. ݉ 
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4گزينه   

  سختي جانبي ستونها به صورت زير قابل محاسبه است:
  ଵଶாூ௅యانبي ستون هاي دو سر گيردار:    سختي ج

  ଷாூ௅యسختي جانبي ستون هاي يك سر گيردار:    
  خواهد بود. ଵଶாூ௅యو ديگر طبقات  ଺ாூ௅యبا توجه به اينكه در هر طبقه دو ستون داريم، سختي طبقه اول 

 ∆ௌ்ଵ= =ௌ்ଶ∆ ܫܧଷ6ܮܨ ∆ௌ்ଵ + ܫܧଷ24ܮܨ = ܫܧଷ6ܮܨ + ܫܧଷ24ܮܨ =  ܫܧଷ24ܮܨ5
 ∆ௌ்ଷ= ∆ௌ்ଶ + ܫܧଷ24ܮ(ܨ2) = ܫܧଷ24ܮܨ5 + ܫܧଷ24ܮܨ2 =  ܫܧଷ24ܮܨ7
 ∆ௌ்ସ= ∆ௌ்ଷ=  ܫܧଷ24ܮܨ7
 
 ∆ௌ்ସ∆ௌ்ଶ = 75 

 
  ا با معادل سازي فنر هاي نيز مي توان حل كرد (به صورت فنرهاي سري عمل مي كنند).سوال فوق ر
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 3گزينه 

  خواهد بود. ௤௅మଵଶكه يك تير دوسرگيردار است، لنگر خمشي حداكثر در تيكه گاهها برابر  Bدر تير 
  از محل مفصل تير را جدا نماييد: Aدر تير 

ଵܯ  = ܮݍ0.35 × ܮ0.15 + ଶ2(ܮ0.15)ݍ = ଶܮݍ 0.06375
ଶܯ = ଶ8(ܮ0.7)ݍ = ଶܮݍ 0.6125 ۊی ௠௔௫ܯ =  ଶܮݍ0.06375

ଶ௤௅మଵଶܮݍ0.06375  نسبت لنگرها: = 0.765 
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  4ينه زگ

0.06  هر دراستا:در  × (30 × 30) = 54݉ଶ 
دو راستا:در   2 × 54 = 108 ݉ଶ 
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3گزينه   

دد خواهد بود.ع 60عدد لازم است (حداقل) كه كلا برابر  3درهر مترمربع   

 


